
Általában az ω szögsebességgel forgó l hosszúságú fonál végén elhelyezked® m tömeg¶ testre F = mlω2
nagyságú


entrifugális er® hat. Így az m1, m2, m3 tömegekre ható 
entrifugális er® rendre:

F1 = 3m · lω2 = 3F,

F2 = 2m · 2lω2 = 4F,

F3 = m · 3lω2 = 3F.

A fonalkötegeket feszít® er® a középt®l indulva:

P1 = (3 + 4 + 3)F = 10F ; P2 = (3 + 4)F = 7F ; P3 = 3F.

Az egyes fonalakra jutó feszültség:
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Mivel σ3 < σ1 < σ2 a középs® kötélpár fog el®ször elszakadni. A szakadás pillanatában σ2 = σ
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Numerikus adatokkal: ω0 = 23,8 1/s
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